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第１５３回千葉市情報公開審査会議事録 

 

１ 日時 ： 平成３１年２月２２日（金） 午前１１時００分～午前１１時４５分 

 

２ 場所 ： 千葉中央コミュニティセンター８階 ８３・８４会議室 

 

３ 出席者 

（１）委員 

鶴見泰委員、大久保佳織委員、田部井彩委員、皆川宏之委員 

（２）事務局 

大野総務部長、小柳政策法務課市政情報室長、渡邊同課主査、石川同課主任主事、

君島同課主任主事 

 

４ 議事 

（１）会長の選任及び職務代理者の指名について 

（２）諮問事項の審議 

   諮問第５６号 

市議会ホームページに掲載する政務活動費収支報告書の閲覧方法及び掲載内容につ

いて検討された決裁文書に係る不開示決定について 

（３）その他 

 

５ 議事の概要 

（１）会長の選任及び職務代理者の指定について 

委員の互選により鶴見泰委員が会長に選出された。 

鶴見泰会長により皆川宏之委員が職務代理者に指名された。 

（２）実施事項の審議 

諮問第５６号 

（３）その他 

次回審査会の開催は、平成３１年３月１１日（月）午前１０時からとした。 
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６ 会議経過 

（小柳市政情報室長） ただいまから、第１５３回千葉市情報公開審査会を開催させてい

ただきます。委員の皆様には、大変お忙しい中、ご出席をいただきまして、誠にありが

とうございます。私は、本日の進行を務めさせていただきます、市政情報室長の小柳で

ございます。よろしくお願いいたします。 

本日の会議は、事前に委員の皆さんにご案内しておりますとおり、一部公開の会議と

して開催しております。傍聴される方は、お渡ししている傍聴要領に従って傍聴するよ

うお願いいたします。 

本日は、昨年の１０月１日付けで委員をお願いしました皆様による初めての会議とな

りますが、新たな委員の委嘱はございませんでしたので、ご紹介は省略させていただき

ます。これから、２０２０年９月末までよろしくお願いいたします。 

最初に、部長の大野よりご挨拶を申し上げます。 

（大野総務部長） 総務部長の大野でございます。委員の皆様におかれましては、日ごろ

から市政の推進にお力添えをいただき、厚く御礼申し上げます。本審査会には、的確か

つ迅速な審議が求められているところであり、皆様にはご多忙の中恐縮ではございます

が、何とぞお力添えくださいますよう、よろしくお願い申し上げます。 

（小柳市政情報室長） この後、議事に入ることとなりますが、会長の選任までの間、総

務部長の大野が仮議長を務めさせていただきますので、よろしくお願いいたします。 

（大野総務部長） それでは、会長の選任までの間、仮議長を務めさせていただきます。 

 

◆（１）会長の選任及び職務代理者の指名について 

（大野仮議長） まず、議事（１）「会長の選任及び職務代理者の指名」でございます。

千葉市情報公開条例施行規則第１１条第１項の規定により、委員の皆様の互選で会長を

選出していただくこととなりますが、いかがいたしましょうか。 

（皆川委員） 前回職務代理者をお勤めだった鶴見泰委員に、会長をお願いしたいと思い

ます。 

（大野仮議長） 鶴見泰委員を会長にというご提案がありましたが、皆さん、いかがでし

ょうか。 

（異議なし） 

（大野仮議長） ありがとうございます。それでは、鶴見委員に会長をお願いします。 
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これからの運営につきましては、鶴見会長にお願いしたいと思います。よろしくお願

いいたします。 

（鶴見会長） それでは、千葉市情報公開条例施行規則第１１条第３項の規定により、職

務代理者を私が指名することになっておりますが、皆川委員にお願いしたいと思います。

よろしくお願いいたします。 

（皆川委員） では、職務代理者を務めさせていただきますので、よろしくお願いいたし

ます。 

 

◆（２）諮問事項の審議 以下非公開 


